



Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Polgármestere

2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.

Tel/Fax: 29/462-101

e-mail cím: polgarmester@szentmartonkata.hu

Szám: ...~~K/1.5190~~./2023.

...~~K/1.5191~~./2023. POKKB.

Előterjesztés

a Képviselő-testület 2023.11.30-i soros, nyílt ülésére

a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság 2023.11.29-i nyílt ülésére

Tárgy: Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és

Művelődési Ház létszámbővítése iránti kérelem

Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Mell.: kérelem

Készítette: Borsiné Szigethy Orsolya igazgatási előadó

Törvényességi szempontból kifogást nem emelek: Dr. Nagy Lajos jegyző

Törvényességi véleményezésre benyújtva: 2023.11.21.

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

Pénzügyi, Oktatás, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság

Helyben

Tisztelt Képviselő-testület, Tisztelt Bizottság!

Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház intézményvezetője azzal a kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, hogy engedélyezze az intézmény személyi állományának 1 fővel történő bővítését.

Az intézmény dolgozói a napi aktuális feladatok mellett rendezvényszervezési feladatokat is ellátnak, mely jelentős plusz terhet ró rájuk ugyan, de minden esetben igyekeznek azokat maradéktalanul teljesíteni. Jelenleg 2 fővel kell megoldaniuk a könyvtár és a művelődési ház nyitva-tartását, ami olykor szinte lehetetlen a rendezvényszervezési és egyéb feladatok mellett. Például egyre több időt visz el a lakosság segítése a megszorodott e-ügyintézés közreműködésben is. Szakmai napokra, továbbképzésekre nem tudnak eljárni, egészségük a stresszhelyzetek miatt veszélynek van kitéve. Az intézmény által biztosítható szolgáltatások minősége, színvonala mindezek miatt romlásnak indult.

Amennyiben felvételre kerülne plusz 1 fő az intézménybe, elláthatná a lakossági igényeket a térítési díjas szolgáltatások és az e-ügyintézésben közreműködés tekintetében is, továbbá könyvtári feladatokat is kapna, így biztosítva lenne a nyitva-tartási idő betartása is.

A fentiekén túl több idő jutna azokra a feladatokra, melyek jelentősebb utánajárást igényelnek, illetve a művelődési feladatok ellátásához szükséges kapcsolatépítésre is maradna idő. Az Intézményvezető gondoskodik a munkatárs betanításáról, képzéséről. A munkaviszonya 2024. január 01-től kezdődne minimálbér fizetéssel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet és a Bizottságot, hogy az előterjesztést vitassa meg és hozza meg döntését.

Szentmártonkáta, 2023. november 20.


dr. Boér Imre Hunor
Polgármester



Határozati Javaslatok

Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság határozati javaslatai:

Határozat-tervezet
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága
...../2023. (XI. 29.) POKKB. határozata

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház létszám bővítése iránti kérelemről szóló előterjesztést és az alábbi javaslatot teszi:

1. Támogatja/Nem támogatja a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Házba 1 fő alkalmazott felvételét a szolgáltatások zavartalan biztosítása érdekében 2024. január 01-től.
- 2.

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének határozati javaslati:

Határozat tervezet
Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2023. (XI. 30.) önkormányzati határozata

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház létszám bővítése iránti kérelemről szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. A Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház létszámát 1 fő alkalmazott felvételével bővíti 2024. január 01-től.
- 2.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzat Képviselő – testülete
Dr. Boér Imre Hunor polgármester részére
részére

Kérelem

Az utóbbi időben az intézmény feladatai jelentősen megsaporodtak, a dolgozókra már olyan mértékű munka hárul, amit képtelenség heti 40 órában elvégezni. Arról nem is beszélve, hogy a folyamatos túlterheltség miatt egyre nagyobb stresszt kell elviselni. Szakmai napokra, illetve egészségügyi intézményekbe már el sem tudunk menni.

A munkánk során a lakosság napi szinten veszi igénybe az e-ügyintézészt. Tudás és eszközök hiányában a dolgozók segítségét kérik, ami nagyon sok időt vesz igénybe, így vannak olyan munkafolyamatok, amit nem tudunk ellátni. Mindig mérlegelni kell, hogy melyik munka a fontosabb.

Annak érdekében, hogy feladatainkat teljes mértékben ellássuk és a lakosságot is tudjuk széles körben segíteni, ezért indokoltnak látom **1 fő 8 órás** személyzettel bővíteni az intézmény létszámát.

Ennek hiányában sajnós az intézmény által biztosított szolgáltatások színvonala csökken, ami már most is érzékelhető. A munkánkból adódó feladatok elvégzése, ami nagy mértékben intézményen kívül valósul meg, így sokszor előfordul, hogy nem tudjuk tartani az intézmény nyitva tartását. Továbbá a kapcsolatépítést és ápolást nagyon nehéz kivitelezni, ha az ember helyhez kötött. Az intézménynek szüksége van a jó kapcsolatokra, mert ez által tudjuk gördülékenyen végezni a munkánkat és segíteni más intézményeket, civil szervezeteket.

Bízom a képviselő-testület pozitív döntésében.

Szentmártonkátá, 2023. november 18.

Bené Árvai Erika
Benéné Árvai Erika
intézményvezető

